

Холдинг «Росэл» (входит в Ростех) впервые продемонстрировал на международной выставке «Иннопром» специализированные станки для обработки металлов. Речь идет о ротационно-ковочной машине и установке нагрева и правки прутков, разработанных кировским НИИ СВТ.

Ротационно-ковочная машина обрабатывает прутки и трубы диаметром от 5 до 22 мм с точностью до 0,1 мм. Установка нагрева выпрямляет деформированные заготовки с помощью электрического тока, исключая необходимость дополнительной термообработки. Оба станка оснащены программируемыми панелями управления и могут работать в автоматическом режиме.

Как отмечают разработчики, совместное использование этого оборудования позволяет создать технологическую линию для обработки различных сплавов, включая жаропрочные материалы на основе титана и вольфрама. Станки предназначены для производства деталей высокоточной техники.

По словам представителей НИИ СВТ, институт обладает необходимыми компетенциями для разработки специализированного оборудования.